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耐震性に問題．アスベスト飛散の危険？

旧西区役所庁舎「すみやかに撤去を」
3月6日の名古屋市議会本会議で個人質問にたった青

木ともこ議員は、2010年１月に移転・新築後、８年間

放置されたままの旧西区役所跡地問題をとりあげまし

た。

「いつまでこのまま？」「介護や子育て支援施設をつくって」
同問題をめぐっては、この間、近隣住民から「いつ

までこのままなのか」など不安の声が続出。2013年に

は地元有志が住民アンケートを行い、最も回答の多かっ

た「介護や子育て支援など福祉施設の設置」「住民意

見を聞く機会をつくること」などの要望を市に提出。

応対した区長は「特別養護老人ホームなどの社会福祉

施設への活用」を明言しました。

しかしその後も進展がなく、住民への説明もないま

ま、現在に。青木議員は「この間どのような議論や検

討が行われたのか。解決に向けた見通しはあるのか」

と質問しました。

答弁にたった中田英雄市民経済局長は「福祉関係施

設の要望を受け、関係局と調整をすすめている」と述

べるにとどまりました。

倒壊すれば、アスベスト飛散の危険？

青木議員は、旧庁舎が築後５０年近く経ち、「地震

の震動や衝撃で倒壊または崩壊する危険性が高い状態

にある」との耐震評価が出ていると指摘。

さらに、旧庁舎には有害なアスベストの使用が確認

され、敷地内は地下水が多いために年間を通じて自動

ポンプで随時くみ出している、などの問題に触れ、

「『危ないから早く取り壊すべきだ』という声が、近

隣住民だけでなく、区内各地で広がっている。まずは、

危険な状態の建物をすみ

やかに撤去し、周辺の安

全を確保することが、住

民に対する市の責任では

ないか。地震による倒壊・

崩壊が起きた場合、アス

ベストが飛散する危険性

はないのか」とただしました。

これに対し中田局長は「震度５弱程度の地震では損

傷の恐れは少なく、倒壊する恐れはない。地震の規模

や長さ、地盤の状況等により建物への影響は様々なの

で、一概には答えられない」と述べました。

ただちに住民の疑問に答える場を設けよ
青木議員は、地元住民に対して公式な説明を一度も

行なっていない、市の姿勢を厳しく批判。「西区役所

跡地を取り巻く課題について、情報を積極的に公開し、

地域住民の疑問に答えていくべきだ」と求めました。

中田局長は「地域から福祉施設設置の要望を受けて

おり、要望に沿えるよう調整を進めていきたい。売却

決定の際には、跡地利用の方向性を地元に報告する」

と答弁しました。

青木議員は「売却決定は一体いつになるのか。”関

係局との調整”に、これだけ時間がかかっているのだ

から、何が課題になっているのかを地元住民に明らか

にし、住民との意見交換の場を設けることが必要だ」

と強調。さらに、「安全上問題がある旧庁舎について

も、地域の意見や要望を聞きながら、真摯に対応して

ほしい」と述べ、跡地利用の決定がなされるより前に、

市の責任で住民説明会を開くよう強く求めました。

個人質問(3月6日）青木ともこ議員

旧西区役所庁舎(「Googleストリートビュー」より)
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